
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  Finska, University of Eastern Finland 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 

2024/25, 5 mesecev 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločil zato, ker sem si želel novih izkušenj, izkusiti samostojno življenje in občutiti življenjski utrip in 

kulturo druge države. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Svojo izmenjavo sem opravljal na finskem. Populacija Finske je okoli 6mio, kar he relativno malo za njeno velikost. Največjo 

razliko v kulturi sem opazil  pri komunikaciji, kjer Finci delujejo bolj sramežljivi. Prav tako je zelo razširjena kultura 

savnanja. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Mesto v katerem sem opravljal izmenjavo se imenuje Kuopio. Po površini zelo veliko mesto, saj ga objema veliko jezer, a z 

relativno malo prebivalci. Ima jih 120 tisoč. Organiziranost storitev je zelo dobra. Infrastruktura je odlična, prav tako 

organizacija dogodkov. Mesto je glede stroškov precej drago,. Festivali so pogosti in dobro organizirani (nočno drsanje 

na jezeru, gledanje hokejskih tekem na glavnem trgu, festivali ob državnih praznikih, itd.). Ljudje so na splošno precej 

zaprti, vendar so zelo komunikativni v savni 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Gostujoča univerza je zelo obsežna in pokriva 2 mesti. Je odlična s skoraj vsakega vidika. Stanovanjska situacija je vrhunska. 

Študentska stanovanja so odlično opremljena, poceni in ponujajo več kot katerikoli drugi študentski dom, ki sem ga obiskal 

do sedaj. Povezljivost stanovanja z fakulteto je odlična. Univerza je čista, moderna, ponuja mnoge različne programe. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Osebno se mi zdi najpomembnejše iskanje namestitve. Vse ostale stvari se lahko uredijo naknadno, včasih celo 

lažje, saj poznaš situacijo v kateri si. Dobro je imeti tudi urejeno zdravstveno zavarovanje. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Na finskem ni polletji, temveč so četrtletja, kar mi je ljubši sistem. Študent nima preveč obveznosti naenkrat, 

temveč so te porazdeljene po celem letu 

 Prav tako je število obravnavanih predmetov hkrati manjše, zato je učni proces veliko lažji. Tretje četrtletje se 

začne 4.1., leto pa se konča 31.5. Večina učnih ur je prek video klica , kar je zelo efektivno. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Študentje na izmenjavi si lahko izberejo praktično katerikoli predmet, saj se vsak predmet izvaja tako v finskem kot 

v angleškem jeziku. Finska je tudi drugače znana po dobro angleško govorečem narodu. 
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d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v angleščini in so bolj sproščena. Prisotnost se ne preverja na predavanju, temveč z 

opravljanjem, sprotnega dela ali pa se sploh ne, saj izobraževanje temelji na zaupanju in odgovornosti vsakega 

posameznika.. Od domačih se razlikuje predvsem v kakovosti, izvedbi in pristopu profesorja, ki študente vidi kot 

kolege. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Univerza zahteva sprotno delo ampak v zelo normalnih mejah.  Izpiti potekajo zelo drugače. Za razliko od neznanja 

na domači univerzi se na izpitih na tuji univerzi išče znanje. Za celoten izpit ima študent na voljo 3 do 4 ure (glede 

na izpit), kar je več kot dovolj za sproščeno reševanje. Izpiti so zelo dobro sestavljeni in snov je podana na razumljiv 

način. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je v celoti na voljo v digitalni obliki brezplačno. Ni potrebe po rabljeni literaturi, saj je spletna učilnica 

odličen vir informacij. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je relativno v središču mesta, njene povezave pa so odlično urejene. Prometna in avtobusna 

infrastruktura je odlična in je lahko zgled drugim državam. Od vsakega študentskega naselja vozi pogost direkten 

avtobusni transport. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Na voljo je učenje finščine, vendar se sam tega nisem udeležil. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so vrhunski. Večina jih je 3 sobnih, vendar je vsaka soba individualna z skupno le kuhinjo in 

kopalnico. Nastanitev je potrebno začeti urejati nekaj mesecev prej. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana je zagotovljena na univerzi. V menzi je študentsko kosilo 2.95€, kar je povsem zadovoljivo. Osebno sem si 

večino časa kuhal sam, saj imam rad dobro kosilo. Cene so relativno primerljive. Nekatere restavracije ponujajo 

študentski popust. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz je urejen z avtobusi, kolesi ter električnimi skiroji. Za avtobuse je na voljo študentski popust, vendar je kljub 

temu cena še vedno precej visoka. Povezljivost s sosednjimi mesti je zelo dobra, kljub težavnemu terenu v zimskih 

mesecih. 

l. Ob študijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Ob študijske dejavnosti so zelo dobro urejene. Za rekreacijo je zelo dobro poskrbljeno z brezplačnimi fitnesi za 

študente. Študenti se prav tako zelo pogosto udeležujejo športov na prostem. Prav tako so na voljo brezplačne 

vadbe plesa, vaj za moč, itd. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Uporabne aplikacije so aplikacija za študente, ki prikazuje vse aktivne študijske obveznosti. Prav tako je zelo 

priporočljiva uporaba aplikacije za avtobusne prevoze. 
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n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Kirsi Konttinen: kirsi.konttinen@uef.fi 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  600 

Prevoz 43 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 150 

Drugo 0 

SKUPAJ MESEČNO 993 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 
Predvsem umirjen način življenja, novi športi, kultura savnanja ter povezanost z naravo. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Priporočil bi jo zato, ker odpre vrata v samostojnost, prikaže pogled na svet iz druge perspektive, pomaga izboljšati 

znanje angleščine in je v celi odlična izkušnja, ki je po mojem mnenju nebi smel zamuditi nihče. 

8. Želite še kaj dodati? 

ne 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Ne 
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